



УКРАЇНА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖИЛКОМ»

49027, м. Дніпро, вул. Архітектора Дольника, буд. 8, тел. 794-09-94, e-mail: gilkomdp@gmail.com

Інформація за 2019 рік, що відповідно до статей 73 та 90 Господарського кодексу України підлягає обов'язковому оприлюдненню.

Цілі діяльності державного унітарного підприємства – отримання прибутку від господарської діяльності у сферах:

архітектури інжинірингу, надання послуг технічного консультування;

іншої професійної, наукової та технічної діяльності, н.в.і.у.;

здійснення експертизи проектів будівництва (в т.ч. проектної документації об'єктів архітектури, розробленої для нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту будинків і споруд, технічного переоснащення об'єктів виробничого призначення на таких стадіях проектування, як техніко-економічне обґрунтування, техніко-економічний розрахунок, ескізний проект, проект, робочий проект);

здійснення технічного нагляду під час нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту будівель і споруд, а також технічного переоснащення діючих підприємств;

паспортизації, в т.ч. енергетичної, будівельної, технічної інвентаризації об'єктів нерухомості;

визначення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів та розроблення рекомендацій щодо її поліпшення (діяльність у сфері енергетичного аудиту (обстеження) будівель та або їх відокремлених частин);

моніторингу, перевірки тарифів та цін на житлово-комунальні послуги для подальшого затвердження їх відповідними органами місцевого самоврядування, виконавчої влади, розроблення або перевірки питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів для подальшого затвердження їх відповідними органами місцевого самоврядування, виконавчої влади.

За 2019 рік фонд оплати праці директора Васильченко О.В. дорівнює 374 738,38 грн. і включає в себе щомісячну виплату посадового окладу та індексації, відпускні та матеріальну допомогу.

Протягом 2019 року на підприємстві проводжують працювати 2 (два) філії та 3 (три) представництва:

1. Місто Київ (філія)
2. Місто Запоріжжя (філія)
3. Місто Львів (представництво)
4. Місто Краматорськ( представництво)
5. Місто Кам'янське ( представництво)

Істотними факторами ризиків для підприємства є акти або дії державних органів, органів місцевого самоврядування. Також, у зв'язку зі зміною керівництва у січні 2020 року та відсутністю оригіналів будь-якої первинної бухгалтерської документації, ускладнено роботу підприємства та не має можливості формувати достовірну фінансову звітність за 2019 рік. Одним з факторів ризику для підприємства є борг перед ДФС з уплати ПДВ у розмірі 337 141,12 грн..

Директор ДП « ЖИЛКОМ»



Колісник О.С.